本报讯 今年起,我区开始实 区的自收自支事业单位;奖励稳 失业人员,在失业期间领取个体 在本行政区划以外的各类用人单 施新一轮区域性促进就业优惠政 策。笔者了解到,本轮政策的主 要特点是在市级政策的基础上, 自谋职业社会保险补贴扩大到所 有登记失业人员,灵活就业社会 保险补贴年龄降5岁;单位招用 补贴增加未就业在职介中心存档 的大学生和驻区的非区属的国家 机关、事业单位、社会团体及本 社会保险补贴。凡本区城镇登记

定就业前10名的用人单位;奖励 非公企业招用失业人员;外区就 业交通补贴等。

根据新一轮政策,凡本区生 源毕业的大学生(国家统招的全 日制大专及以上学历),自毕业 之日起2年内自主或合伙创办企 业的,给予该毕业生最长3年的

营业执照和税务登记证并经营3 位实现就业的,每月给予每人 个月以上,给予最长3年的社会 100元交通费补贴,补贴期限最 保险补贴;凡本区城镇登记失业 人员中,女年满35周岁至40周岁 (不含40周岁)、男年满40周岁至 45周岁(不含45周岁),在失业期 间通过社区实现灵活就业的,给 予最长3年的社会保险补贴。

凡本区城镇登记失业人员,

长不超过3年。

需要特别说明的是,政策中 享受对象如符合市级相应补贴政 策条件的,不能享受区级政策。 已享受区级政策对象符合享受市 级相应补贴政策条件时,停止享 受区级政策。 李秀艳

我区完成2012年劳动监察任务

劳动违法案件 结案率 100%

本报讯 笔者从区人力社保局 了解到,过去一年,我区劳动监察 部门通过日常巡查、专项检查和书 面审查相结合的执法方式,共对辖 区内1541家用人单位进行了劳动 保障监察,涉及职工4.78万人。其 中,立案查处各类劳动违法案件 216件,结案率100%,为劳动者3424 人追回工资 1909 万元。督促 17家 用人单位办理社会保险登记,责令 为154名职工缴纳社会保险94.98 万元;督促9家用人单位签订劳动 合同58份,清退风险抵押金1000 元。

本栏目由区人力 社保局协办

烟花爆竹零售网点粉墨登场

春节临近,京城一年一度指定销售 烟花炮竹的网点开始搭建起来。据悉, 今年的零售网点在安装视频监控系统的 基础上,又增加了音频监控系统。这套 音频监控系统将直连城市管理指挥中 心,民警一旦在监控画面中发现了安全 隐患,可以直接通过音频"喊话"提醒业

图为石景山雕塑公园门前,烟花爆 竹零售板房搭建完毕,令街头增添了新 李文明摄影报道 年的味道。



古城路社区举办迎新年联欢会

本报讯日前,古城路社区的社区工作者、部分 党员、楼门组长、居民代表齐聚一堂,举行庆新年联 欢会。社区工作者,老党员为大家表演了自编自演 的文艺节目。

演出在舞蹈《欢天喜地》中拉开了序幕,演出有 独唱《草原上升起不落的太阳》、男女声二重唱《为 场教授了大家一些健身小常识。

了谁》、舞蹈《扇舞翩翩》、快板《十个点》、口琴独奏 《解放军进行曲》等,优美的舞姿、响亮的歌声、动听 的琴声深深吸引着每一个观众,观众们为台上演员 打着节拍,精彩的表演不时赢得观众们的阵阵掌 声。联欢会除安排歌舞及快板等精彩节目外,还现

东方少年·中国彗 首届"新创意"中小学生作文大赛石景山区征文启事

为加强未成年人思想道德建设,展现中小学生丰富多彩的校 方注明参赛者姓名、身份证号、学校、班级、家庭住址、邮编、联系 园文化生活,提高学生阅读与作文水平,为中小学生提供一个交 流学习和展示才华的平台,由北京作家协会与东方少年杂志社联 合举办东方少年·中国梦——首届"新创意"中小学生作文大赛。

创新是文学爱好者梦寐以求的最高境界,中小学生思维活跃 创意无限,"新创意"中小学生作文大赛欢迎那些敢想敢写,标新 立异的中小学文学爱好者踊跃投稿。区作协作为本次大赛石景 山分赛区的组织单位,现面向全区中小学生征集作品。具体事宜 如下:

一、大赛题目

1.小学组题目:以"爱"为主题,可根据具体内容自拟题目,审 题、立意、谋篇布局要从"新创意"的角度去考虑。字数800字以 内,文体为记叙文。

提示: 爱在家庭、在学校、在社会。爱无处不在。我们每个人 都是在爱中成长,爱是人类最美丽的语言、最温暖人心的行动,请 结合自己的亲身经历,围绕"爱"写一篇记叙文,内容新颖、描写具 体,语言生动。

2.初中组题目:以"梦"为主题,可根据具体内容自拟题目,审 题、立意、谋篇布局要从"新创意"的角度去考虑。字数1000字以 内,文体为记叙文。

提示: 古今中外凡有成就的人,大多在少年时代就有梦想。今 天的少年朋友又有怎么样的梦想呢?请发挥你的想象,围绕梦的 主题写一篇记叙文,来与读者们分享你的梦。要求语言流畅、叙事 述规定,一经查实立即取消参赛和评奖资格。 清楚,题材立意新颖。

二、征稿时间:自即日起至2013年3月20日止 颁奖时间:2013年暑期

三、投稿方式

1.个人投稿:

将稿件以电子邮件方式上传至"新创意"大赛组委会石景山分 赛区邮箱 sjszuoxie@126.com。所有参赛作品要求为WORD文档, 年文学夏令营,邀请著名儿童文学作家讲授写作课。 请在邮件主题中标明"作文大赛小学组或中学组"字样,并以附件 的形式发送到投稿邮箱。请在参赛作品 WORD 文档首页题目上

电话、指导老师等信息。

2.集体组织投稿

由各中小学校、校外教育机构组织学生集体参赛,推荐参赛作 品超过100篇的集体,授予组织奖;特等和一等奖获奖作者的指导 老师将获得"伯乐奖",组委会将颁发荣誉证书及奖品。集体参赛 请将电子版发送至分赛区邮箱(同个人投稿信箱),并在邮件中注 明来稿总数、学校名称,地址、邮编、联络人、联系电话等。大赛组 委会可根据情况安排作家人校辅导。

四、奖项设置

特等奖5名、一等奖15名、二等奖30名、三等奖80名,分别颁 发精美奖品及证书。

优秀奖500名:颁发获奖证书、赠送精美纪念品

北京市地区获奖者自愿加入北京作协小作家协会。(具体人会 要求请咨询组委会)

五、参赛说明

1.小学三至六年级学生和初中生均可参加比赛,每位学生限投 一篇参赛作品。

2.区作协将对参赛作品进行初选,通过初选的作品将被推荐参 加全市评选,本次比赛将邀请著名作家和高级语文教师组成评审 委员会,对参赛作品进行评选。

3.参赛作品必须是学生原创作品,严禁抄袭、剽窃。如违反上

- 4.参赛作品无论获奖与否,均不退回,请作者自留底稿。
- 5.参赛作品需注明作者所在学校的指导教师姓名。
- 6.大赛组委会拥有参赛作品的编辑出版权,不另支付稿酬。
- 7.本项大赛系公益活动,不收取任何参赛费。

8.获奖名单将在《东方少年读书与作文》杂志上公布,颁奖典礼 于2013年暑期择日在北京举行。同时举办首届"新创意"东方少

> 联系人:修老师 联系电话:13581924492

我区开展燃气使用 安全专项检查

本报讯(通讯员周萍)1月13 日~2月28日期间,我区将对全区 餐饮经营单位的燃气使用情况开 展专项检查,为市民创造祥和安 全的节日环境,

据区市政市容委工作人员介 绍,检查组首先要求餐饮经营单 位自查,落实主体责任,主动消除 安全隐患。同时组织各相关执法 部门、街道(鲁谷社区)办事处对 辖区内餐饮企业进行逐户检查, 填写检查台账,一户一台账,以推 进餐饮经营单位落实燃气使用技 防措施,减少燃气事故发生。对 上报的违法违规行为坚决采取停 业整顿、查封扣押、关闭等综合执 法措施;对专项行动期间仍未解 决或存在重大隐患的单位,进行 挂账督办,应该停业或关闭的坚 决予以停产整顿或关闭取缔。

腊八时节话健康

本报讯"腊八是指每年农历 的十二月(俗称腊月)的第八天, 腊八节在中国有着很悠久的传统 和历史,在这一天喝腊八粥、做腊 八粥是全国各地老百姓最传统、 也是最讲究的习俗。"腊八前夕, 天翔社区举办了"春节系列活动 一腊八时节话健康"活动, "健康聊斋组"组长李德望正在为 大家讲解腊八节的由来。

活动中,社区居民们一边喝粥 边听故事,既有物质粮食又有 精神粮食,大家把熟知的腊八粥 与不熟悉的腊八传统和历史结合 在一起,既丰富了知识,也了解了 我国的传统节日习俗。 刘占国

我区医保报销高峰 不"拥挤"

本报讯 岁末年初,往往是医 保报销的高峰期。区医保中心为 使参保人能在春节前顺利领到社 保卡,延长了办公时间,加班加点 对所申报单据进行及时审核、结 算、支付。与此同时,为不耽误参 保人使用社保卡,中心对参保单 位申报的持卡上传费用,进行"即 来即报",让单位当场将卡领走。

区医保中心负责人告诉笔者, 1月28日前,所有手工报销的各 险种单据会全部审核、结算、支付 完毕。

据了解,虽然我区早在2009 年7月就率先在全市范围内启动 "持卡就医,实时结算"工作, 但由于首钢矿业公司、中铁建、迁 钢、首建恒信的退休人员,在异地 就医,需到医保中心进行手工报 销,同时,首钢矿业公司的参保人 虽在本市参保,但地处河北,就医 后需到医保中心进行手工报销, 另外,参保人在申报未持卡就医 时的单据时,还需上交社保卡。

遗失声明

北京顺平园峰服装店 营业执照正本丢失,声明 作废。

2013年1月25日